Valkeakosken Seudun Senioriopettajien syksyn 2022 ohjelma


[bookmark: _GoBack]To 8.9 retki Fiskarsin ruukkiin. Lähdemme klo10 Linja-autoasemalta Ilovuoren bussilla kohti Fiskarsia.  Perillä n.12.30 -13 nautimme buffetlounaan ravintola Kuparipajassa. Lounaan jälkeen opas kertoo ruukkikylän vaiheista n.1-1,5 h. Tämän jälkeen käymme KVUM-keramiikkamuseossa. Fiskarsissa on paljon erilaisia taidenäyttelyitä ja pieniä putiikkeja sekä panimo, joihin voi tutustua oman kiinnostuksen mukaan. Kotimatka alkaa klo 17. Matkan hinta 40 € /henk. jäseniltä sisältäen kuljetukset, opastuksen. lounaan ja museokäynnin. Mukaan mahtuu 20 ensiksi ilmoittautunutta. Ilmoittautumiset Timo Saarelaiselle viimeistään 20.8.

Lokakuussa tutustumme Nokia-Areenaan opastetulla kierroksella. Aikaa ei ole vielä sovittu, koska opastukset voi tilata vasta myöhemmin syksllä. Käymme myös testaamassa uudet ratikat ajamalla pienen kierroksen Tampereella.

Pe 9 tai 16.12 joululounas Valkeakoskella, tästä lisätietoa paikan varmistuttua.


Kaikkiin tilaisuuksiin voi ilmoittautua Timo Saarelaiselle joko sähköpostitse timo.saarelainen@pp.inet.fi tai tekstiviestillä puh.0405834415.





